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Toate Articolele 

 

La această linie din meniu se pot vizualiza toate articolele create, atât cele Publicate și Ciorne (nepublicate) cât și cele La gunoi. Atenție, 
Articolele șterse din La gunoi nu se pot recupera! 

 

La această pagină, articolele pot fi sortate în funcție de titlu, dată, dată de expirare și filtrate în funcție de data postării și categoria din 
care acestea fac parte. 
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Din acest ecran, sunt posibile și acțiunile în masă cum ar fi: editarea (a diverse caracteristici de bază), aruncarea la gunoi, clonarea sau 
copierea și republicarea articolelor. 

 

 

Modificarea sau Eliminarea articolelor (individual) o vom face prin aducerea cursorului în dreptul articolului astfel afișând acțiunile dorite. 

 

 

 

 

 



ARTICOLE  
 

 3 MANUAL AVANSIS PORTAL | ARTICOLE 

Adaugă Articol 

Pentru adăugarea unui nou articol este necesar să deținem câteva informații: titlu, conținut text, conținut media (imagine, video, 
documente - dacă este cazul), categoria din care trebuie să facă parte articolul (obligatoriu), o imagine reprezentativă (dacă este cazul), data 
la care acesta să fie postat. 

În cazul în care nu există categoria unde noul articol trebuie încadrat, mai întâi efectuăm pasul reprezentat la Categorii., ulterior 
revenim la punctul Adaugă Articol.  

Pentru finalizarea noului articol vom adăuga și selecta informațiile mai sus menționate conform ecranul de mai jos, totul urmat de 
butonul Publică: 
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Butonul Publică afișează noul articol LIVE, în categoria selectată. 

 

Toate modificările aduse articolului după publicare, vor fi urmate de butonul Actualizează (acest buton va fi afișat în locul butonului 
Publică o dată ce articolul va fi publicat).  

 

În cazul în care am greșit titlul articolului, după corectarea acestuia, este necesară și editarea Legăturii Permanente (trebuie să coincidă 
cu titlul articolului). Acest lucru îl vom putea face când sub titlu ne este afișat link-ul de Legătură Permanentă, conform imaginii de mai jos.  

Orice modificare adusă articolului trebuie obligatoriu urmată de butonul Actualizează. 
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Categorii  
 

Pentru crearea unei noi categorii este necesar să deținem câteva informații: nume categorie, categoria părinte (dacă este cazul). 

După completarea informațiilor mai sus menționate, pentru salvarea noii categorii, vom da click pe butonul Adaugă o categorie nouă, 
conform imaginii de mai jos: 

 

 

Pentru vizualizarea, modificarea (editarea) sau ștergerea unei categorii: căutam categoria dorită, mergem, folosind cursorul, pe numele 
categoriei și astfel se vor afișa operațiile căutate. 
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Etichete 

 
La crearea unui nou articol îi putem adăuga diverse etichete. 

Aceste etichete pot fi formate din unul sau mai multe cuvinte (cu privire la conținutul articolului - conținutul este similar sau este o 
continuare), ulterior utilizatorul/vizitatorul poate găsi toate articolele ce conțin aceeași etichetă dând click pe etichetă. 

Ca și în cazul Categoriilor acestea pot fi create, modificate și șterse prin același procedeu, folosind linia meniului Etichete. 


